
ATA DA 136ª (CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEXTA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 01/04/2024. Às 

dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os vereadores, 

havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de 

Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de 

Deus, o sr. Presidente, vereador Jeferson Donizete Tavares Jacon 

declarou aberta a reunião, e em seguida o vereador Charlles fez 

leitura de trecho da Bíblia.            PEQUENO EXPEDIENTE: O 

sr. Presidente submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do 

dia 25/03/2024 a qual foi aprovada pela unanimidade dos 

vereadores que procederam a assinatura da mesma. GRANDE 

EXPEDIENTE:  REQUERIMENTOS ESCRITOS: 

Vereadores Marcus Vinícius, ao Prefeito, solicitando distribuição 

de uniformes escolares nas escolas da rede municipal de ensino. 

REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Luís Antônio, ao 

Prefeito, solicitando serviços emergências nas estradas dos bairros 

Pinhal, Jaboticabal e Panelão, visto que com as últimas chuvas as 

estradas ficaram intransitáveis, requerimento endossado pelo 

vereador Marcus Vinícius. Vereador Marcus Vinícius, ao 

Prefeito: 1-) solicitando vistoria e providências na esquina das Ruas 

Inalda Xavier Lopes e Dr. José Olímpio Franco, ao lado da ponte, 

visto que o bueiro não suporta maiores volumes de enxurrada e com 

chuvas mais fortes a rua fica parcialmente alagada. 2-) Solicitando 



limpeza nos arredores do antigo Presídio, e também providências 

quanto à lixeira nas proximidades, visto que a mesma sempre está 

com muito lixo acumulado; endossado pelo vereador Felipe. 3-) 

Solicitando sejam afixados cartazes de ‘PROIBIDO FUMAR 

NESTE LOCAL” em vários pontos do Ginásio Poliesportivo Paulo 

Roberto Borba, tanto do lado de dentro como também nas portas 

de entrada. 4-) Solicitando manutenção geral nas estradas dos 

bairros rurais do município, não só o patrolamento, mas um serviço 

completo, com cascalhamento, limpeza das caixas de contenção e 

compactação; endossado pelos vereadores Luís Antônio e Felipe.    

Ofício em nome da Câmara – redes sociais - Solicitando seja 

informado se existe uma conferência, um check list realizado em 

todos os veículos terceirizados que prestam serviço para o 

município na área da educação; caso exista este documento, solicita 

que seja enviada cópia para esta Casa. Vereador Felipe, ao 

Prefeito solicitando vistoria e providências na Rua José Pretinho, 

altura do nº 51, Cohab I, visto que existe um buraco na rua e por 

baixo deste buraco o asfalto está totalmente oco, o que pode causar 

a abertura de um brande buraco.  Vereador Ronyelle, ao Prefeito, 

solicitando poda de árvore localizada na esquina das Ruas Treze de 

Maio e Sérgio de Paula Dias, visto que a mesma está atrapalhando 

a visibilidade dos pedestres ao atravessarem a rua. Vereador 

Wellington, ao Prefeito: 1-) solicitando serviços de máquina e 

cascalhamento nos bairros Serra e Corujas. 2-) solicitando 

cascalhamento no bairro Serrinha, pois no local foi passado a 



lâmina, mas com as chuvas as estradas ficaram intransitáveis, 

necessitando com urgência de colocação de cascalho. Vereador 

Jefferson, ao Prefeito, solicitando seja estudada a possibilidade do 

aumento do número de vagas para PCD na Praça Gabriel Botelho 

e também na Avenida Major Antônio Alberto Fernandes e que 

estas vagas sejam demarcadas. Todos os requerimentos foram 

aprovados pelo Plenário. ORDEM DO DIA (ARTIGO 145 DO 

REGIMENTO INTERNO): - PROJETO DE LEI Nº 13/2024 – 

AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Valor 

de R$ 1.300.000,00. Lido o parecer da Comissão de Constituição 

Justiça e Redação Final, encaminhado ao estudo e parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade para a próxima 

reunião quando o projeto será submetido a 1ª discussão e votação. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 14/2024 – CRIA 

CARGO DE GESTOR DE CONTRATOS E ALTERA O 

ANEXO II DA LEI COMPLEMENTAR Nº 69. Lido o parecer 

da Comissão de Constituição Justiça e Redação Final pela 

inconstitucionalidade do projeto, o sr. Presidente, conforme 

disposto no §1º do artigo 52 do Regimento Interno submeteu ao 

Plenário a preliminar de inconstitucionalidade, em votação a 

preliminar foi aprovada pela unanimidade dos vereadores, sendo, 

portanto, o Projeto de Lei Complementar nº 14/2024 arquivado. O 

sr. Presidente determinou que a decisão fosse comunicada ao sr. 

Prefeito. Vereador Marcus Vinícius comentou que não é hora de se 



criar cargos, tem que ser feita gestão e melhorar os cargos que já 

existem. - PROJETO DE LEI Nº 15/2024 – ALTERA A LEI Nº 

1062 RELATIVO AO PARCELAMENETO DO SOLO 

URBANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Feita leitura do 

parecer das Comissões de Constituição Justiça e Redação Final e 

Comércio, Indústria, Desenvolvimento e Meio Ambiente, 

submetido a 1ª discussão, nada sendo acrescentado, em 1ª votação 

o projeto foi aprovado pela unanimidade dos vereadores acrescido 

da Emenda nº 03/2024. PROJETO DE LEI Nº 16/2024 – 

AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

VALOR DE R$ 2.400.000,00. Submetido a 1ª discussão, nada 

sendo acrescentado, em 1ª votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo anunciada a 2ª discussão e 

votação na próxima reunião ordinária. PROJETO DE LEI Nº 

18/2024 – DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE 

EQUIPAMENTO ELIMINADOR DE AR NAS 

TUBULAÇÕES DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Autor: vereador 

Jefferson.  Submetido a 1ª discussão, os vereadores parabenizaram 

o vereador Jefferson pelo Projeto; em 1ª votação o projeto foi 

aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo anunciada a 2ª 

discussão e votação na próxima reunião ordinária. - PROJETO 

DE LEI Nº 27/2024- AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Valor de 



R$ 13.000,00.  Lido o parecer em conjunto das Comissões de 

Constituição Justiça e Redação Final e Finanças, Orçamento e 

Contabilidade, submetido a 1ª discussão, nada sendo acrescentado, 

em 1ª votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos 

vereadores, sendo anunciada a 2ª discussão e votação na próxima 

reunião ordinária.  - PROJETO DE LEI Nº 28/2024 – INSTITUI 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS, O PLANO 

MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  Lido o pedido apresentado pela Comissão de 

Constituição Justiça e Redação Final para emitir parecer na 

próxima reunião juntamente com a Comissão de Comércio, 

Indústria, Desenvolvimento e Meio Ambiente. - PROJETO DE 

LEI Nº 29/2024 – ALTERA DISPOSIÇÕES DA LEI Nº 1.554 

QUE DISPÕE SOBRE MEDIDAS PERMANENTES DE 

PREVENÇÃO À DENGUE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Lido o parecer das Comissões de Constituição 

Justiça e Redação Final e Saúde, Assistência Social e Direitos 

Humanos, submetido a primeira discussão, nada sendo 

acrescentado, em primeira votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo anunciada a 2ª discussão e 

votação na próxima reunião ordinária. CONSIDERAÇÕES 

FINAIS: Os vereadores agradeceram a Deus, aos presentes e os 

que acompanham as transmissões de forma remota, e a companhia 

dos Nobres colegas Vereadores e dos Servidores da Casa. NADA 

MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de 



todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida 

e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Marcus Vinícius 

Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 

subscrevi.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

Jefferson Donizete Tavares Jacon- Presidente  

Felipe Eduardo Begalli – Presidente  

Marcus Vinícius Barbosa Lima – Secretário  

Luís Antônio Vilas Boas – Tesoureiro  

Ronyelle Ribeiro de Souza 

Leandro de Moura  

Charlles Ferreira da Silva  

Valdevino Gonçalves 

Wellington Fernando da Silva  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


